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~A · ~B = |A||B| cos(θ) (2)
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12x+ 3 = 4

Figura 1: Forma de crescimento dos valores.

A Equação f(x) = 5x−4
2x−6 f(x) =

5x− 4

2x− 6
é a matematização da expressão dada

pela aslkfjh aslkdjfh asdkjf aslkdjfh aslkdfjh alksdhf aslkjh askdf Equação (3).
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1



Figura 2: Mostra a relação entre os parâmetros.
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Vx Vyasdj Vz

Tabela 1: Indica a relação entre os valores pedidos e fornecidos.

| ~A× ~B| = |A||B| sin(θ)

θ =
√
x2 − 8, θ = 5

√
x2 − 8, versor nas direções x, y, z são dados por ı̂, ̂, k̂, î,

conforme a Tabela 1.

Aij =

 A11 A12 A13

A21 A22 A23
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 (4)
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